

Title	Correction to : "A note on a result of Kamae''			
Author(s)	Daley, Robert P.			
Citation	Osaka Journal of Mathematics. 1977, 14(1), p. 225			
Version Type	VoR			
URL	https://doi.org/10.18910/11402			
rights				
Note				

Osaka University Knowledge Archive : OUKA

https://ir.library.osaka-u.ac.jp/

Osaka University

CORRECTION TO

"A NOTE ON A RESULT OF KAMAE"

ROBERT P. DALEY

This Journal, vol. 12 (1975), 283-284

(Received June 6, 1977)

Please note the following typographical corrections

Line 3 of proof of Lemma on page 284:

Replace " m^{th} digit" by " $(2^{n-1}+m)^{th}$ digit"

Line 3 of paragraph following proof of Lemma on page 284:

Replace " $\mathbf{\ddot{\Xi}}n$ " by " $\mathbf{\ddot{\nabla}}n$ "

Reference [2]:

Replace "Sequences" by "Strings"